

Страны Центральной Азии для развития потенциала кооперации должны уделять максимум внимания безопасности региона



С такой оценкой поделился директор Института стратегического анализа и прогноза (Кыргызстан) Аман Салиев, выступая на международной научно-практической конференции «Новая Центральная Азия: вызовы и возможности в эпоху глобальной трансформации», состоявшейся сегодня в Ташкенте.

С его слов, «регион ЦА становится неотъемлемой частью логистических маршрутов и крупных глобальных экономических проектов».

«Поэтому обеспечение безопасности Центральной Азии становится приоритетным направлением сотрудничества не только самого региона, но и её партнеров и финансовых экономических центров, которые заинтересованы в реализации крупных экономических проектов через Центральную Азию» - утверждает эксперт.

В этой связи, как считает специалист, «нам необходимо закрыть эпоху противоречивых идей и перейти на новый формат сотрудничества, которое исключает крайние взгляды тех или иных сторон».